Intrapur® Inline

B BRAUN



Instructions for use LietoSanas instrukcija

<

Gebrauchsanweisung Gebruikersinformatie

MHcTpyKuma 3a ynoTpeba Bruksanvisning

Navod k pouziti Instrukcja uzytkowania

Brugsanvisning Instrucdes de utilizacao

ﬁ

Odnyie¢ xpriong Instructiuni de utilizare

Instrucciones de uso

WNHCTpYKLMA NO NPUMEHEHNIO

Kasutusjuhised Navodila za uporabo

Kdyttoohje Navod na pouzitie

=

H'EEEH.HEEEHEEE
‘g~

Mode d'emploi Uputstvo za upotrebu

—

Upute za uporabu Bruksanvisning

%)
<

Hasznalati utasitas Kullanim Kilavuzu

-+
-

Hudng dan s dung
{55 F % BA

Petunjuk penggunaan

<

Istruzioni per l'uso

=

Naudojimo instrukcija

—+

12413305_Intrapur_Inline_IFU_1222_v8.indd 2 23.03.2023 17:04:17



Intrapur® Inline

Ecoflac

12413305_Intrapur_Inline_IFU_1222_v8.indd 3 23.03.2023 17:04:18



Huéng st dung

Thong tin m6 ta vé thiét bi

C6 thé strdung bo day truyén dich véi cac thiét bi tuan
th EN 1SO 80369-7 / 1SO 80369-7; 1SO 80369-20/ EN
1SO 80369-20.

B day truyén dich tuan thd EN 1SO 8536-4/150 8536-4.
Vat liéu cau tao

Acrylstyrene polybutadiene, Supor®, polyester,
polytetrafluoroethylene, polyethylene, polypropylene,
polyamide, polystyrene, polystyrene chéng chiu va
dap, acrylnitrile-butadiene-styrenecopolymer,
polyurethane.

B day truyén dich co mang loc 0,2 um

V6 trung

V6 tring bang EO. Vui long tham khao théng tin in
trén bao bi so cap clia san pham.

Khong st dung néu bao bi bi hu hdng.

Kiém tra ngoai quan bao bi clia san phdm dé dam bao
hé théng bao vé vo khuan van con nguyén.

Muc dich st dung

B6 day truyén dich dan truyén bang trong luc.

Mang loc c6 san cda Intrapur® Inline c6 d6 bam protein
thap va mang loc vail6 loc 0,2 um cho dién tich loc hiéu
quala 10cm?, dugc lam bang Polyethersulfone —ngan
nhiém hat tap chat bang cach gilr lai cac hat c6 kich
thudc > 0,2 um va gidm thiéu nhiém ban vi sinh bing
céch giir lai cac loai vi khuan va nam.

Khong tai st dung.

Chi dinh

B6 day truyén dich dung cho liéu phéap truyén dich,
chang han nhu: Duy tri lugng chat long, thay thé lugng
chatlong, truyén cacloai thudc (v.d: thudc khang sinh,
cac chat duing trong hoa triliéu) chia trong chai hoac
tui dich truyén theo Ban tom tat dac tinh san pham
clia thuéc/dung dich do.

D6i tugng bénh nhan

C6 thé strdung thiét bi cho tat cd cac bénh nhan duoc
chi dinh cac liéu phap tiém truyén.

Khéng c6 quy dinh gidi han vé gidi tinh hodc d6 tubi.
C6 thé dung Intrapur® Inline cho ngudi I6n, tré em
va tré sg sinh.

Ngu¢i dung Du dinh
Chinhing nhan viény té da dugc dao tao day di méi
dugc st dung Intrapur® Inline.

Sau khi dugc danh gid y té va huéng dan day du, bénh
nhan va/hodc ngudi cham séc cling ¢ thé dugc phép
tu thuc hién mot s6 budc nhat dinh theo hudng dan
quoc gia. Nhan vién y té chiu trach nhiém dam bao
bénh nhan va/hodc ngudi cham séc da dugc hudng
dan st dung Intrapur® Inline ding cach va ndi dung
hudng dan cho ngudi chdm séc va/hodc bénh nhan
da dugc luu gilt bang van ban day da theo quy dinh
vé luu gitt bang van ban cla dia phuong.

Chéng chi dinh

Khong dugc dung bo day truyén dich trong trudng hop
thudc/dich truyén da dugc chiing minh lakhong tuong
thich v6i mot trong cac loai vat liéu ché tao. Can tham
khao Ban tém tét dac tinh san pham cdia thuéc/dung
dich dé biét théng tin chéng chi dinh.

Khong dugc duing san pham dé truyén ché pham hodc
thanh phan cia mau.

Khéng dugc dung Intrapur® Inline véi mang loc dich
€6 0,2 um dé loc chat béo, hon dich, nhi tuong va cac
dung dich dang keo. Khéng st dung mang loc dé loc
kh(rtring dung dich khi quan sat thay dau hiéu nhiém
khudn hodc chat gay sét.

Rui ro ton dong/Tac dung phu

Rui ro chung thudng gap trong liéu phap truyén dich,
bao gom thuyén tac mach do bot khi, nhiém tring
tai ché cho dén nhiém trung toan than, nhiém hat
tap chat, sai sot vé thudc va day bi that nut khién luu
lugng truyén gidm hodc ngting han. Ngoai ra, viéc ro
ri cac loai dung dich gay doc té bao hodc dich sinh hoc
cling la mot nguy co nira doi v6i bénh nhan, khach
tham hodc nhan vién.

Phong ngtra

- Kiém tra ngoai quan b day truyén dich xem c6 bi
hu hong khdng trudc khi st dung.

- Khong dugc gan nap bao vé ctia dau néi dén bénh
nhan vao lai vi tri c@i sau khi st dung.

- Khong dugc sirdung néu khong c6 nép bao vé hodc
nap bao vé bilong.

- Luuy lam theo hudng dan khi truyén song song

- Ngoai ra, vui long xem Ban tom tat ddc tinh san
pham tuang ting ctia méi loai thuéc/dung dich st
dung dé biét tinh tuong thich cta cac loai thuéc/
dung dich do.

- Ludn theo déi dd chat cla tat ca diém ndi trong
sudt qua trinh truyén.

- Dé& mang loc theo huéng treo thang huéng xudng
dudi va bat dau cho dich chdy qua. Mang loc sé tu
dong méi néu dé & vi tri thang dimg. Khong xoay
ngugc mang loc lai dé moi.

- Mang loc dich gitp dat tiéu chuan vé sinh can thiét
nhung khéng thay thé nhiing tiéu chuan vé sinh
nay. SU dung ky thuat vo trung theo huéng dan
quac gia va/hodc quy trinh clia bénh vién.

- Tranh d€ 16 thong khi ctia mang loc dich tiép xtc
vGi cac chat khit truing hodc xa phong & bén ngoai.

Canh bao

- Tai st dung thiét bi dung mot Ian sé tao ra nguy
co tiém an cho bénh nhan hodc ngudi si dung.
Viéc nay c6 thé gay nhiém béan va/hodc lam giam
chiic ndng hoat déng cda thiét bi. Su nhiém ban
va/hodc han ché chic ndng hoat dong cua thiét

bi ¢4 thé khién bénh nhan bi tén thuong, dau 6m
hoac ti vong.

- Khi truyén cac loai thudc nhay cdm véi énh sdng
phai st dung cac bo day truyén dich (IV) chéng
tia cyc tim (UV).

- Luén kiém tra tinh tuong thich véi cac loai thudc
khac hodc véi vat liéu ché tao dugc néu trong Ban
tom tat dac tinh san pham cda thuéc.

- Luén kiém tra xem viéc sir dung mang loc dich
0,2um c6 dugc néu trong Ban tom tat dac tinh san
pham cla thudc khéng.

- Khéng dugc téi tiét trung. Khong dugc st dung
sau ngay hét han.

- Khong st dung kém vai bom truyén dich.

Thai gian strdung

Thai gian st dung phu thudc vao phuang phap tri liéu

dudinh strdung tuan thi theo Ban tom tat ddc tinh san

pham ctia thudc hodc dung dich truyén. Nhin chung,
viéc thay doi bo day truyén dich phai dugc thuc hién
theo hudng dan clia quoc gia (v.d: hudng dan ctia CDC)
va/hodc quy trinh cla bénh vién. Téi thi€u phai thay

Intrapur® Inline sau mdi 24 gid.

Thaibd

Thai bé theo quy dinh dia phuong va/hoac quy trinh

lam sang.

Déng ndp bao vé dau nhon & khda chinh giot dé

thai bo.

Diéu kién bao quan va xt ly

Diéu kién bao quan:

- Tranh anh sdng mat troi.

- Gilrkho rdo.

Thong bao cho nguai dung

Néu trong qua trinh st dung san pham, hodc do hé qua

cla viéc st dung san phdm, ma xay ra su c6 nghiém

trong, vui long bao céo cho nha san xuat va/hoac dai
dién dugc Gy quyén ctia nha san xuat va cho ca quan
chtic ndng clia nudc s6 tai.

Néu can thém tai liéu Hudng dan st dung, c6 thé yéu

cau nha san xuat cung cap hoac tai vé tirtrang chii ctia

B. Braun: https://eifu.bbraun.com/

Hudng dan Van hanh

© Hinh minh hoa & trang 3.

DGi v6i Intrapur® Inline, c6 thé tién hanh dam kim vao

lai theo quy trinh va/hodc hudng déan ctia bénh vién

trong mot Ian thuc hién tha thudt duy nhat.

Ngay phat hanh mai day nhat: 28/10/2022
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Do not re-use Caution Consult instruction for use Catalog number Batch number
Nicht wiederverwenden Achtung Gebrauchsanweisung beachten Artikelnummer Chargennummer
[la He ce n3non3Ba NOBTOPHO BHumaHue BuxTe nHCTpyKLMUTE 33 ynoTpeba KatanoxeH Homep MapTuaeH Homep
Nepouzivat opétovné Pozor (vystraha)  Ctéte navod k pouziti Katalogové Cislo Kod davky
Ma ikke genbruges Forsigtig Lees brugsanvisningen Katalognummer Batchnummer
Na pnv emavaypnaotpomoleital Mpoooxn YupPouleuteite TIg 0dnyieg xpriong Ap1Buo¢ katahdyou Ap1Buoc maptidag
No reutilizable Atencion Consulte las instrucciones de uso Numero de catalogo  Numero de lote
Mitte korduvkasutada Ettevaatust Vit kasutusjuhendit Katalooginumber Partiinumber
Ei saa kdyttdd uudelleen Huomio Katso kayttoohje Luettelonumero Erdnumero
Ne pas réutiliser Attention Consulter les instructions d'utilisation ~ Numéro de référence  Numéro de lot
Nemojte ponovno upotrebljavati Oprez Pogledajte upute za uporabu Kataloski broj Broj serije
Ne hasznalja fel ujra Figyelem! Nézze meg a hasznalati utasitast Kataldgusszam Gyartasi sorozat szama
Jangan gunakan kembali Perhatian Baca petunjuk penggunaan Nomor katalog Nomor bets
1l Non riutilizzare Attenzione Consultare le istruzioni per I'uso Numero di catalogo ~ Numero di lotto
Negalima naudoti kartotinai Atsargiai Zr. naudojimo instrukcijas Katalogo numeris Partijos numeris
Nelietojiet atkartoti UZMANIBU! Lasit lietoSanas instrukciju Kataloga numurs Partijas numurs
Niet opnieuw gebruiken Let op Raadpleeg gebruikersinformatie Lotnummer Lotnummer
Skal ikke gjenbrukes Viktig Se i bruksanvisningen Artikkelnummer Batch/LOT-nummer
Nie uzywac ponownie Uwaga rgfrﬂlt‘éédem nalezy zapoznac si¢ z Numer katalogowy Numer serii
Nao reutilizar Cuidado Consulte as instrucdes de utilizacdo Numero de catalogo  Numero do lote
m A nu se reutiliza Atentie Consultati instructiunile de utilizare Numar de catalog Lot nr.
m He ncnonb3oBatb NOBTOPHO BHumaHwe! CM. pyKoBOACTBO MO JKCMAyaTaLum Homep no katanory Homep naptun
n Samo za enkratno uporabo Previdno Glejte navodila za uporabo Kataloska Stevilka Stevilka serije
ﬂ Opétovne nepouzivat Varovanie Pozri navod na pouzitie Katalogove Cislo Cislo 3arze
H Ne koristiti ponovo Oprez Pogledajte uputstvo za upotrebu Kataloski broj Broj partije
YA Far ej ateranvédndas Obs Se bruksanvisningen Katalognummer Batchnummer
Yeniden kullanmayiniz Dikkat Kullanma kilavuzuna bakiniz Katalog numarasi Parti kodu
Khong téi st dung Than trong Tham khao hudng dan st dung M3 s6 san pham 5616
zh [EEEmE st & 1 P RS e
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Date of manufacture Manufacturer Do not use if package is damaged

E Verwendbar bis Herstellungsdatum Hersteller Bei beschddigter Verpackung nicht verwenden
m CpokK Ha rogHoCT [lata Ha Npoun3BOACTBO lMponssoguten He ynoTpebsBaiiTte, ako onakoBKaTa e NoBpejeHa

(&Y Pouzit do data Datum vyroby Viyrobce Nepouzivat, jestlize je baleni poskozeno
m Anvendes inden Fremstillingsdato Producent Ma ikke anvendes, hvis pakningen er beskadiget
m Avdlwon €wg Huepopnvia Kataokeung KataokevaoTr¢ Mnv xpnotuomoleite To mpoidv dv n cuckevaaia eivat @Bapuévn
H Fecha de caducidad Fecha de fabricacion Fabricante No utilizar si el envase esta dafiado

34 Kasutada kuni: Tootmiskuupdev Tootja Mitte kasutada, kui pakend on kahjustatud.
Viimeinen kayttopaiva Valmistuspaiva Valmistaja Ei saa kayttaa, jos pakkaus on vahingoittunut
Date limite d'utilisation Date de fabrication Fabricant Ne pas utiliser si I'emballage est abimé
m Rok uporabe Datum proizvodnje Proizvodac Nemojte upotrebljavati ako je pakiranje oSteceno
m Szavatossagi id6 Gyartasi datum Gyarto Ne hasznalja, ha a csomagolas sériilt
m Gunakan sebelum Tanggal produksi Produsen Jangan gunakan jika kemasan rusak

Al Da utilizzarsi entro Data di produzione Produttore Non utilizzare se la confezione ¢ danneggiata
Tinka iki datos Pagaminimo data Gamintojas Nenaudoti, jei pakuoté sugadinta
Deriguma termin3 lzgatavoSanas datums RaZotajs Nelietojiet, ja iepakojums ir bojats
m Houdbaarheidsdatum Productiedatum Fabrikant Niet gebruiken wanneer de verpakking beschadigd is
m Holdbarhetsdato Produksjonsdato Produsent Skal ikke brukes hvis pakningen er skadet.
m Data przydatnosci do uzycia Data produkcji Wytworca Nie stosowac, jesli opakowanie jest uszkodzone

1l Prazo de validade Data de fabrico Fabricante Nao utilizar se a embalagem estiver danificada
m Data de expirare Data fabricatiei Fabricantul A nu se utiliza daca ambalajul este deteriorat
m Wcnonb3oBsatb Ao [lata usrotosnexua lpoussopuTens He ncnonb3yinTe npn noBpexaeHnm ynakosku
n Rok uporabnosti Datum izdelave Viyrobca Prepovedana uporaba, e je ovojnina poskodovana
Pouzitelné do Datum vyroby Izdelovalec Nepouzivat, ak je obal poSkodeny
n Rok trajanja Datum proizvodnje Proizvodac Nemojte koristiti ako je pakovanje oSteceno

A Anvands fore Tillverkningsdatum Tillverkare Anvéand inte produkten om férpackningen dr skadad

(@ Son kullanma tarihi Uretim tarihi Uretici Ambalaji hasar gérmiisse kullanmayiniz

Ngay san xuat

Nha san xuéat

Khong st dung néu bao bi bi hu hdng

4B

HE R

A BARBIR DL
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E Sterilized using ethylene oxide

Single sterile barrier system

Single sterile barrier system with protective packaging outside

E Sterilisiert mit Ethylenoxid

Einfachsterilbarrieresystem

Einfachsterilbarrieresystem mit Schutzverpackung auBen

m CTepvmVlampaHo CETUNEHOB OKCUA

EgnHuyHa CTEPW/THA nperpagHa CCTeMa

EnunHnyHa cTepunHa nperpagHa cMcTema CbC 3allUTHA BbHLUHA
OMaKoBKa

H Sterilizovano ethylenoxidem

Systém jedné sterilni bariéry

Systém jedné sterilni bariéry s vngjSim ochrannym obalem

m Steriliseret med ethylenoxid

Enkelt sterilt barrieresystem

Enkelt sterilt barrieresystem med udvendig
beskyttelsesemballage

m Anootelpwpévo pe alBulevoleidio

Z00TNUA JOVOU QPayUol amooTeipwong

200TNUA LovVoU PPayuol amooTEipwong UE TPOOTATEVTIKA
ouokevaoia e§wTepIKA

H Esterilizado con oxido de etileno

Sistema de barrera estéril unico

Sistema de barrera estéril unico con embalaje protector
en el exterior

Steriliseeritud etiileenoksiidiga

Uhekordse steriilsusbarjaari siisteem

Uhekordse steriilsusbarjaari siisteem kaitsva vélispakendiga

Steriloitu etyleenioksidilla

Yksinkertainen steriiliyden
varmistusjarjestelma

Kertakayttéinen steriiliyden takaava jarjestelma, suojaava
ulkopakkaus

Sterilisation 4 I'oxyde d'éthylene

Systéme de barriere stérile simple

Systeme de barriére stérile simple avec emballage de
protection a I'extérieur

m Sterilizirano etilen-oksidom

Sustav jednostruke sterilne barijere

Sustav jednostruke sterilne barijere s vanjskim zastitnim
pakiranjem

m Etilén-oxiddal sterilizélva

Egyszeres sterilgat-rendszer

Kiviilrél védécsomagolassal ellatott egyszeres sterilgat-
rendszer

Disterilkan menggunakan etilena
oksida

Sistem penghalang steril (SBS) tunggal

Sistem penghalang steril (SBS) tunggal dengan kemasan pelindung
di bagian luar

Sterilizzato con ossido di etilene

Sistema a barriera sterile singola

Sistema a barriera sterile singola con confezione protettiva esterna

Sterilizuota etileno oksidu

Viengubo steriliojo barjero sistema

Viengubo steriliojo barjero sistema su iSorine apsaugine pakuote

Sterilizéts, izmantojot etilénoksidu

Viena sterila barjeras sistéma

Viena sterila barjeras sistéma ar aizsargiepakojumu

m Gesteriliseerd met ethyleenoxide

Enkelvoudig steriel barrieresysteem

Steriel barrieresysteem met beschermende verpakking voor
eenmalig gebruik

m Sterilisert med bruk av etylenoksid

Enkelt sterilt barrieresystem

Enkelt sterilt barrieresystem med beskyttende utvendig
emballasje

m Wysterylizowano tlenkiem etylenu

Pojedynczy system bariery sterylnej

Pojedynczy system bariery sterylnej z zewnetrznym opakowaniem
ochronnym

Esterilizado por éxido de etileno

Sistema de barreira estéril Ginico

Sistema de barreira estéril unico com embalagem exterior de
proteccao

m Sterilizat cu etilenoxid

Sistem cu bariera sterila unica

Sistem cu bariera sterild unica cu ambalaj de protectie exterior

m CTepvm 130BaHO 3TUNEHOKCNAOM

OnHopa3oBas cTepunbHas bapbepHas
cncTema

OnHopa3oBas cTepunbHas HapbepHas cMcTeMa C 3alUTHON
Hapy»HO YNaKkoBKOM

n Sterilizirano z etilenoksidom

Sistem enojne sterilne pregrade

Sistem enojne sterilne pregrade z zunanjo zasc¢itno ovojnino

n Sterilizované pouzitim etylénoxidu

Systém jednej sterilnej bariéry

Systém bariéry na uchovanie sterility s vonkajsim ochrannym
obalom

H Sterilisano etilen oksidom

Sistem sa jednom sterilnom barijerom

Sistem sa jednom sterilnom barijerom sa spoljaSnjom zastitnom
ambalazom

YA Sterilisering med etylenoxid

Enkelt sterilt barridarsystem

Enkelt sterilt barridrsystem med skyddsférpackning pa utsidan

t Etilen oksit kullanilarak sterilize
edilmistir

Tek steril bariyer sistemi

Disinda koruyucu ambalaj olan tek steril bariyer sistemi

Tiét tring bang ethylene oxide

Hé thong bao vé vo khuan

Hé thong bao vé vo khudn c6 bao bi bao vé bén ngoai

m BINEZIERE

BELRHRERR

HIMNBRIFEERNEELERERS
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Q.

Liquid filter for pore size

Drops per millilitre

tubing length, cm

Fliissigkeitsfilter mit Angabe der PorengroBe

Tropfen je Milliliter

Schlauchlange, cm

QunTbp 3a TEYHOCTY C pa3mep Ha nopute

Kanku Ha Munuantbp

AbMKMHA Ha TPBHOUTE, CM

Filtr kapaliny a velikost por

Pocet kapek na mililitr

délka hadice, cm

Veeskefilter med porestgrrelse

Draber pr. milliliter

slangelaengde, cm

m Mn mupetoyovo

Oiktpo vypou pe évdelln peyEBoug mopwy

ZTayoveg avd XINooTOMTPO

UKog oWARVWONG, cm

H No pirogénico

Filtro liquido para tamafio de poro

Gotas por milimetro

longitud del tubo, cm

3l Mittepiirogeenne

Vedelikufilter poori suurusele

Tilka/ml

vooliku pikkus, cm

Nestesuodatin huokoskoolle

Pisaraa/ml

letkun pituus, cm

Filtre a liquide pour diametre de pore

Gouttes par millilitre

longueur de la tubulure, cm

Filtar za tekucine s oznakom velicine pora

Kapi po mililitru

Duljina crijeva, cm

Folyadéksz(ir6 porusméret megjeldlésevel

csepp/milliliter

¢s6 hossza, cm

Filter cairan untuk ukuran pori

Tetesan per mililiter

panjang selang, cm

Filtro per liquidi per dimensione poro

Gocce per millilitro

lunghezza del tubo, cm

Skysciy filtras su pory dydzio nuoroda

Lasy skaicius mililitre

Vamzdelio ilgis, cm

Skidruma filtrs poras izméram

Pilieni uz mililitru

caurules garums, ¢m

Vloeistoffilter voor poriegrootte

Druppels per milliliter

slanglengte, cm

Veeskefilter med porestgrrelse

Draper pr. milliliter

Slangelengde, cm

m Wyrdb apirogenny

Saczek o okreslonej wielkosci porow

Krople na milimetr

dtugos¢ przewodu, cm

1l Isento de pirogénios

Filtro de liquido para diametro de poro

Gotas por mililitro

comp. tubo, cm

Filtru de lichide pentru pori de dimensiunea respectiva

Picaturi pe mililitru

lungime tub, cm

Xnokunit dunbTp C pa3mepom nop

Kanenb Ha MURANANTP

LNHa TPYOKM, CM

Filter za tekocine z navedbo velikosti por

Kapljic na mililiter

dolzina cevk, cm

Filter kvapaliny s velkostou porov

Pocet kvapiek na milimeter

dizka hadicky, cm

Filter za te¢nost za veli¢inu pora

Kapi po mililitru

duzina creva, cm

Vatskefilter med porstorlek

Droppar per milliliter

slanglangd, cm

Por (g6zenek) boyutu icin sivi filtresi

Mililitre basina damla

tiip uzunlugu, cm

Y8 Khong sinh nhiét

B6 loc dung dich véi kich thudc 16 loc

Giot trén mililit

Do dai ong (cm)

B =ux

RAETIER LR

ST

BERKE, BX

-28-
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m Does not contain or no presence of natural rubber latex

Does not contain or no presence of DEHP

E Enthalt nicht oder keine Anwesenheit von Naturkautschuklatex

Enthalt nicht oder keine Anwesenheit von DEHP

m He CbAbprKa N HAMa Cnefu OT JIaTeKC OT ECTECTBEH KayuyK

He cbabpxa v Hama cnegm ot DEHP

Neobsahuje nebo neni pfitomen latex z pfirodniho kaucuku

Neobsahuje nebo neni pritomen DEHP

m Indeholder ikke (eller ingen tilstedevaerelse af) naturgummilatex

Indeholder ikke (eller ingen tilstedeveerelse af) DEHP

m Aev mepiéyel i umapyet AATe€ amd GuUOIKO KAOUTOOUK

Aev mepiéxel  umapyet DEHP

H No contiene ni presenta trazas de latex de caucho natural

No contiene ni presenta trazas de DEHP

Ei sisalda looduslikku kummilateksit ega selle osakesi

Ei sisalda DEHP-d ega selle osakesi

Ei sisélla luonnonkumilateksia.

Ei sisalld DEHP:ta.

Ne contient pas (ou absence) de latex de caoutchouc naturel

Ne contient pas (ou absence) de DEHP

m Ne sadrzi ili nije prisutan prirodni gumeni lateks

Ne sadrzi ili nije prisutan DEHP

m OsszetevOként nem tartalmazza vagy nincs benne természetes gumi latex

Osszetevoként nem tartalmazza vagy nincs benne DEHP

m Tidak mengandung lateks karet alami

Tidak mengandung DEHP

Non contiene o nessuna presenza di lattice di gomma naturale

Non contiene o nessuna presenza di DEHP

Sudétyje néra natdralios gumos latekso ar jo pozymiy

Sudétyje néra DEHP medziagos ar jos pozymiy

Nesatur vai taja nav dabiska kaucuka lateksa

Nesatur vai taja nav DEHP

m Bevat geen (of geen aanwezigheid van) latex

Bevat geen (of geen aanwezigheid van) DEHP

m Inneholder ikke (eller ingen tilstedeveerelse av) naturgummilateks

Inneholder ikke (eller ingen tilstedeveerelse av) DEHP

m Nie zawiera lateksu z kauczuku naturalnego

Nie zawiera DEHP

Nao contém ou ndo apresenta vestigios de latex de borracha natural

Nao contém ou ndo apresenta vestigios de DEHP

m Nu contine si nu include latex din cauciuc natural

Nu contine si nu include DEHP

m be3 copepraHns/MprcyTCTBMA HaTypanbHOro NaTekca

be3 copepxanuna/npucytctana 130

n Ne vsebuje lateksa iz naravnega kav€uka in ni prisoten

Ne vsebuje DEHP ali je prisoten

n Neobsahuje ani nie je pritomny latex z prirodného kaucuku

Neobsahuje ani nie je pritomny DEHP

H Ne sadrZi prirodni gumeni lateks i on nije prisutan

Ne sadrzi DEHP i on nije prisutan

3 Innehaller inte (eller ingen forekomst av) naturgummilatex

Innehaller inte (eller ingen férekomst av) DEHP

Dogal kauguk lateks icermez ya da yoktur

DEHP icermez ya da yoktur

Khong c6 chira hodc khong co su hién dién cua latex thién nhién

Khong chira hodc khong cé su hién dién ctia DEHP

Bl resrmarngna

A& A% DEHP

12413305_Intrapur_Inline_IFU_1222_v8.indd 29

-29-

23.03.2023 17:04:21



%

\\y/
N~
AN

‘
)

&

m Does not contain or no presence of PVC

Keep away from sunlight

Keep dry

E Enthalt nicht oder keine Anwesenheit von PVC

Von Sonnenlicht fernhalten

Trocken aufbewahren

m He cbabpa 1 HAMa cneam Ha PVC

[la ce nasu ot CbHYeBa CBETNIMHA

CbxpaHsBaiiTe Ha Cyxo

Neobsahuje nebo neni pfitomen PVC

Chranit pred slune¢nim zarenim

Chranit pred vihkem

m Indeholder ikke (eller ingen tilstedeveerelse af) PVC

Ma ikke opbevares i sollys

Opbevares tart

m Aev mepiéxel i umapyel PVC

Na diatnpeital pakpid amd 1o nAako wg

Na diatnpeitat oteyvo

H No contiene ni presenta trazas de PVC

No exponer a la luz solar

Mantener seco

Ei sisalda PVC-d ega selle osakesi

Hoida paikesevalguse eest

Hoida kuivas

Ei sisills PVC:ti.

Suojattava auringolta

Sailytad kuivassa

Ne contient pas (ou absence) de PVC

Tenir a I'abri des rayons solaires

Garder au sec

B e sadri il nije prisutan PvC

Drzati podalje od sunceve svjetlosti

Cuvati na suhom

m Osszetevéként nem tartalmazza vagy nincs benne PVC

Napfénytdl védve tartando

Szarazon tartando

m Tidak mengandung PVC

Jauhkan dari sinar matahari

Pastikan tetap kering

Non contiene o nessuna presenza di PVC

Tenere lontano dalla luce solare

Conservare al riparo dall'umidita

Sudétyje néra PVC medZiagos ar jos pozymiy

Saugoti nuo saulés Sviesos

Laikyti sausoje vietoje

Nesatur vai taja nav PVC

Neturét saulé

Sargat no mitruma

m Bevat geen (of geen aanwezigheid van) PVC

Buiten direct zonlicht bewaren

Droog houden

m Inneholder ikke (eller ingen tilstedevaerelse av) PVC

Beskyttes mot sollys

Oppbevares tort

m Nie zawiera PVC

Chronic¢ przed $wiattem stonecznym

Przechowywa¢ w suchym miejscu

Nao contém ou ndo apresenta vestigios de PVC

Manter ao abrigo da luz solar

Manter em local seco

m Nu contine si nu include PVC

A se feri de lumina solara

A se pastra uscat

m be3 cogepxanua/npucytcrausa NBX

He Aonyckatb BO3/ENCTBMA CONHEYHOrO CBeTa

bepeub ot Bnarun

n Ne vsebuje PVC-ja in ni prisoten

Ne izpostavljajte soncni svetlobi

Hranite na suhem

Neobsahuje ani nie je pritomné PVC

Chranit pred sinkom

Uchovavat v suchu

n Ne sadrzi PVC i on nije prisutan

Drzati dalje od sunceve svetlosti

Cuvati suvim

Innehaller inte (eller ingen forekomst av) PVC

Skydda mot solljus

Forvaras torrt

PVC icermez ya da yoktur

Glinesten uzak tutunuz

Kuru tutunuz

Khong chiia hoac khong ¢ su hién dién ctia PVC Tranh anh sang mat troi Gitrkho rao
2h [EEEERZAYe B 5 B REFFI
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Medical Device

Country of manufacture

Green dot

Medizinprodukt Herstellungsland Griiner Punkt
m Terno MepanuuHcko nspenne (TpaHa Ha Npon3BOACTBO 3efeHa Touka
(&Y Gravitace Zdravotnicky prostredek Zemé vyroby Zeleny bod
m Gravitation Medicinsk udstyr Fremstillingsland Gron prik
latpotexvohoyikd poidv Xwpa KATaoKEUAG Mpdaotvn Koukkida

Dispositivo médico

Pais de fabricacion

Punto verde

Meditsiiniseade Tootmisriik Roheline punkt
1ill Painovoima Ladkinnallinen laite Valmistusmaa Vihrea piste
i@ Gravité Dispositif médical Pays de fabrication Point vert

Medicinski proizvod

Drzava proizvodnje

Zelena tocka

Orvostechnikai eszkoz

Gyarto orszag

Z6ld pont

Alat Kesehatan

Negara produksi

Simbol green dot

Al Gravita Dispositivo medico Paese di produzione Punto Verde
Il Sunkis Medicinos priemoné Pagaminimo salis Zalias taskas
\"A Gravitate Mediciniska ierice RaZotajvalsts Zals punkts

Medisch hulpmiddel

Land van productie

Groene Punt-logo

Medisinsk utstyr

Produksjonland

Grgnn prikk

Urzadzenie medyczne

Kraj produkgji

Zielony punkt

Gravidade

Dispositivo médico

Pais de fabrico

Ponto verde

m Forta gravitationala

Dispozitiv medical

Tara de fabricatie

Punct verde

3penne MeaMLMHCKOrO Ha3HaueHus CrpaHa npoun3BoACTBa 3enéHas Touka
n Gravitacija Medicinski pripomocek Drzava izdelave Zeleny bod
Zdravotnicka pomocka Krajina vyroby Zelena pika

Medicinski uredaj

Zemlja proizvodnje

Zelena tacka

YA Gravitation Medicinteknisk produkt Tillverkningsland Green dot

i@l Gravite Tibbi Cihaz Uretildigi tilke Yesil nokta

I8 Trong luc Thiét biy té Qudc gia san xuat Cham mau xanh la cay
B = B 77284 HHEE R B
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Imported by: YnonHOMOY€eHHaA OpraHM3aLma Manufacturing site:

PT. B. Braun Medical Indonesia (umnoprtep) B PO: B. Braun Medical Kft
Jakarta-Indonesia 000 «b.bpayH Megukan», Production Division
191040, r. CaHkT-MeTepbypr, Déli Kalhatar ut 2-4.
Authorised representative: yn. MywkunHckas, .10 3200 Gyongyds, Hungary
B. Braun Medical Industries Sdn. Ten./dakc: (812) 320-40-04.
Bhd. Bayan Lepas Free Industrial MpoussoguTensb:
Zone, 11900 Penang, Malaysia. b.bpayH Menb3yHreH A,
www.bbraun.com Kapn-bpayH-LTtpacce 1,
34212 Menb3yHreH,
Nosilac upisa med. sredstva u Registar [epmanma B. Braun Melsungen AG,
med. sredstava i distributer: Carl-Braun-Stral3e 1,
B. Braun Adria RSRB d.o.o. 34212 Melsungen, Germany

Milutina Milankovic¢a 11 g,
Beograd, Srbija

B. Braun Melsungen AG
34209 Melsungen

Germany
C € 0123 1222 12413305 www.bbraun.com
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